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EXPEDITION 

 
 

PROCES-VERBAL DE CONSTAT DESCRIPTIF 

 
 

 
L’AN DEUX MILLE VINGT TROIS 
ET LE TRENTE AOUT 

 
 

A LA DEMANDE DE :  
 
SYNDICAT DES COPROPRIETAIRES de l’immeuble sis 15 Rue Pasteur à PANTIN 
(93500), représenté par son syndic en exercice, le Cabinet CITYA IMMOBILIER PÉCORARI, 
Société A Responsabilité Limitée, dont le siège social est situé 9 Rue de Joinville à PARIS (75019),  

 
 

IL M’A ÉTÉ EXPOSÉ : 
 

Que le syndicat des copropriétaires requérant a engagé une procédure de saisie immobilière à 
l’encontre de Monsieur ELATTAR Mahmoud, et plus particulièrement sur le bien immobilier situé 
à PANTIN (93500), 15 Rue Pasteur, au 2ème étage, porte droite. 

Qu’à cet effet, le commandement aux fins de saisie immobilière a été signifié en date du 27 Juillet 
2023. 

Qu’en application des dispositions des articles R322-1 et suivants du code des procédures civiles 
d’exécution, il me requérait de me rendre sur place afin de dresser le procès-verbal descriptif : 

 
 
C’EST POURQUOI, DEFERANT A CETTE REQUISITION : 
 
Nous, EXLOBO, Société Civile Professionnelle Charles OCHOA, Laure ASPROMONTE, Daphné 

HARANT, Thomas PECHEUR, Commissaires de Justice Associés à la résidence de BOBIGNY, 77 

Avenue Jean-Jaurès, pris en la personne de Maitre Charles OCHOA soussigné,  

 

mailto:office@exlobo.fr
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Je me suis transporté ce jour, TRENTE AOUT DEUX MILLE VINGT TROIS à PANTIN 
(93500), 15 Rue Pasteur, au 2ème étage, porte droite, où là étant et en présence de : 
 

➢ Monsieur Jérôme PIENS, chargé de réaliser les diagnostics, 
➢ Madame AMAOUCHE Lamia, locataire en titre, 

 
J’ai pu procéder aux constatations suivantes : 
 
 

CONSTATATIONS 

 

APPARTEMENT : 

La porte palière ouvre sur la pièce principale qui dessert à droite ; la cuisine, sur la partie fond 
droite de la pièce principale, il existe une chambre qui dessert la pièce à usage de salle de bains avec 
WC. 

 

Pièce principale : 

Le sol est habillé d’un revêtement de type linoléum. 

Les murs et le plafond sont recouverts d’une peinture sur enduit. La peinture et l’enduit se décollent 
par endroits. 

Cette pièce est éclairée par une fenêtre à deux battants, menuiseries en PVC, double vitrage. 

La porte palière est équipée d’une serrure type « Motura ». 

Je note la présence d’un petit placard masquant le tableau électrique. 
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Cuisine : 

Le sol est habillé d’un carrelage. 

Les murs et le plafond sont recouverts d’une peinture sur enduit. 

Cette pièce est éclairée par une fenêtre à un battant, menuiseries en PVC, double vitrage. 

En partie supérieure, la grille de ventilation est apparente. 

La cuisine est aménagée d’un évier à deux bacs et un égouttoir, équipé d’un robinet mitigeur. 

Il repose sur un meuble à trois portes en stratifié. 

La menuiserie en bois de la porte ouvrant sur la pièce principale est recouverte d’une peinture. 
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Chambre : 

Le sol est habillé d’un revêtement de type linoléum. 

Les murs et le plafond sont recouverts d’une peinture sur enduit. 

Je relève la présence de diverses traces d’humidité sur le mur mitoyen avec la pièce à usage de salle 
de bains. 

Je note la présence d’une structure de cheminée. 

Cette pièce est éclairée par une fenêtre à deux battants, menuiseries en PVC, double vitrage, 
donnant sur la rue. 

La menuiserie en bois de la porte ouvrant sur la pièce principale est recouverte d’une peinture. 



 

 

30.08.2023 SDC 15 Rue Pasteur PANTIN c/Mr ELATTAR – 15 Rue Pasteur – 2ème étage – porte droite – PANTIN   

  Constat Page 16 sur 56 

 

 

 

 

 

 



 

 

30.08.2023 SDC 15 Rue Pasteur PANTIN c/Mr ELATTAR – 15 Rue Pasteur – 2ème étage – porte droite – PANTIN   

  Constat Page 17 sur 56 

 

 

 

 

 

 



 

 

30.08.2023 SDC 15 Rue Pasteur PANTIN c/Mr ELATTAR – 15 Rue Pasteur – 2ème étage – porte droite – PANTIN   

  Constat Page 18 sur 56 

 

 

 

 

 

 



 

 

30.08.2023 SDC 15 Rue Pasteur PANTIN c/Mr ELATTAR – 15 Rue Pasteur – 2ème étage – porte droite – PANTIN   

  Constat Page 19 sur 56 

 

 

 

 

 

 



 

 

30.08.2023 SDC 15 Rue Pasteur PANTIN c/Mr ELATTAR – 15 Rue Pasteur – 2ème étage – porte droite – PANTIN   

  Constat Page 20 sur 56 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

30.08.2023 SDC 15 Rue Pasteur PANTIN c/Mr ELATTAR – 15 Rue Pasteur – 2ème étage – porte droite – PANTIN   

  Constat Page 21 sur 56 

 

 

Salle de bains avec WC : 

Le sol est recouvert d’un carrelage. 

Les murs et le plafond sont habillés d’un papier toilé recouvert de peinture. 

Je relève la présence de quelques traces d’humidité. 

Il existe un ballon électrique, lequel présente un défaut de fixation. 

Cette pièce est éclairée par une fenêtre à deux battants, menuiseries en PVC, double vitrage, 
équipée de verres brouillés. 

Une cuvette de WC à l’anglaise, avec couvercle, abattant et réservoir de chasse d’eau dorsal. 

Un lavabo, équipé d’un robinet mitigeur. 

Une baignoire avec tringle et rideau de douche. 

Elle est équipée d’un robinet mitigeur avec pomme et flexible. 

Autour de la baignoire et au-dessus du lavabo, il existe une faïence murale. 

La menuiserie en bois de la porte ouvrant sur la chambre est recouverte d’une peinture. 
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Madame AMAOUCHE me présente le contrat de location dont elle bénéficie. 

Ce contrat a été signé par Monsieur ELATTAR Mahmoud et Madame AMAOUCHE Lamia le 1er 
Mars 2023, pour une durée de un an. 

Le loyer principal est de : 850,00 €uros. 

Madame AMAOUCHE me présente des quittances de loyer d’un montant de : 850,00 €uros. 
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PARTIES COMMUNES : 

Le sol est habillé d’un parquet. 

L’escalier est en bois. 

Le garde-corps est constitué de barreaudages avec des lisses en bois. 

Les murs sont habillés d’un papier toilé recouvert d’une peinture. 

L’ensemble est d’aspect ancien et présente un défaut d’entretien. 

Les paliers sont éclairés par une fenêtre, châssis en PVC, double vitrage. 

Dans les étages inférieurs, il existe des traces d’humidité importantes sur les murs, le papier toilé 
étant cloqué. 
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Rez-de-chaussée : 

Le sol est habillé d’un carrelage très ancien, fortement marqué. 

Les murs sont habillés d’un papier toilé recouvert d’une peinture, le tout fortement taché et marqué. 

Je note la présence d’une batterie de boites aux lettres sur le mur à droite de l’entrée. 

La porte d’accès en bois est munie de vitrages et de barreaudages. 

Je note qu’un élément en bois a été rapporté pour rafistoler la porte. 
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Façade rue : 

La façade sur rue est d’aspect très ancien. 

Au niveau du rez-de-chaussée, il existe des fissures et la peinture est fortement écaillée. 

Au niveau des étages, il existe des volets à battants d’aspect très ancien. 

Au dernier étage, sur le ravalement, la peinture est fortement écaillée. 

 

L’accès à l’immeuble est protégé par un système de gâche électrique, laquelle n’est pas en état de 
fonctionnement. 
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Mes constatations terminées, je me suis retiré.   
 
 
Et de tout ce que dessus, j’ai fait et rédigé le présent procès-verbal de constat sur cinquante-
six pages pour servir et valoir ce que de droit. 
 
 

 

Charles OCHOA 
Commissaire de Justice 

 


